Elle parle beaucoup.

Exemple :

Exemple :
Je suis triste !!!

ommes.

Exemple :
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Exemple :
J’en ai trés envie !

Il n’a rien fait.
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Elle est tombée amoureusé:g
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Il arrive @ tout faire pousser.
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Exemple :
= Ce jardinier a la main verte.|
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J’ai oublié mon sac. J'ai un

d’oiseau.
Je suis étourdi.

Exemple :
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Arrangements entre 2 personnes. .~ N,
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Cet indice m’a fait réfléchir .

Poreille.

Il fait un froid de canard.

Il fait tres froid '
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Je ne vois pas les mots du t
Théo rdle tout le temps. Il ajun

Exemple :

Je ne vois rien.
caractére de cochon.
Il a mauvais caractere

Exemple :
dans ce bus.
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bien 3 assiettes de frite

J’ai trés tres faim.
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Cet enfant verse des larmes/d

+—> crocodile.
Il fait semblant de pleurer

comme un chien.
Je suis trés malade.

Exemple :
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